

Звіт

Депутата по виборчому округу №3

Кегичівської селищної ради Красноградського району Харківської області
ЛЕШКО Ірини Миколаївни про проведену депутатську
діяльність за 2021-2022 роки.

У своїй діяльності керуюся виключно Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом роботи Кегичівської селищної ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів та ради.

Обрана Головою комісії з питань Регламенту, забезпечення, охорони та захисту прав людини і громадянина, законності, громадського порядку, депутатської діяльності та етики, розвитку місцевого самоврядування Кегичівської селищної ради. Протягом вищевказаного періоду приймала участь в пленарних засіданнях Кегичівської селищної ради, в тому числі спільних засіданнях, постійних комісіях селищної ради VIII скликання, щоб підвищувати ефективність роботи, адаптацію до нових умов, з вірою в нашу Перемогу і гідну відсіч ворогу.

Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності є комунікація з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку і зайнятості, з усіма мешканцями Вовківського старостинського округу, забезпечення своєчасного вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення. На постійній основі здійснюється допомога в соціальній сфері Вовківського старостинського округу.

Впродовж 2022 року активно співпрацювала із волонтерами громади та займалася вирішенням проблемних питань внутрішньо переміщених осіб, а саме: забезпечення житлом, одягом, засобами гігієни та харчуванням.

Війна перекреслила всі заплановані наміри по розвитку громад і територій. Через військовий стан було відмінено капітальні ремонтні роботи та ряд інших важливих проєктів. Але найголовніше те, що на початку великої війни, в часи найбільшої тривоги і невизначеності, ми не піддалися паніці, а згуртувалися і негайно почали ухвалювати рішення, важливі для підсилення оборони громади, для підтримки військових і сил тероборони, а також для захисту людей.

Завжди готова до співпраці та вирішення питань у межах своєї компетентності. Я дякую всім, хто поруч зі мною, всім, хто допомагає людям пережити ці складні часи! Вірю у Перемогу України, як можу – наближаю її!

17 березня 2023 року

Ірина ЛЕШКО